



Боулинг, как и все явления мирового значения, не обошли стороной увлекательные истории. Так, например, известно, что женщины до 20 – го века не допускались к игре в боулинг. Это решение было принято на Американском конгрессе. В то время это никого не удивляло. Ведь у женщин до конца 19-го века и так было не много прав. С началом 20-го века, женщины отстаивали свои права, и являются полноценными участниками команд. В Сент-Луисе, в 1917 году родился WIBC (Международный Женский Боулинг Конгресс).

После проведения первого турнира по боулингу среди женщин, была создана Национальная Женская Ассоциация Боулинга.

В Америке, в середине 20-го века было изобретено устройство, которое заменило «пинбоев», мальчиков, выставлявших кегли после удачного броска. Это устройство получило название пинспоттер. Отныне все владельцы боулинг клубов установили себе это устройство и отказались от услуг пинбоев. Создателями пинспоттеров были люди, абсолютно далекие от игры в боулинг. Это была американская компания, которая специализировалась на поставках оборудования для пекарен и табачных заводиков. Патент на производство пинспоттеров они приобрели у Готфрида Шмидта. Так, в 1952 году появилось это оборудование.

В 1961 году, для привлечения внимания к этому виду спорта «сильных мира сего», производители специализированной обуви для игры, разместили на рекламных щитах светскую даму, играющую в кегли. Результатом такого коммерческого шага, бум среди состоятельных американцев достиг пика. И 1963 году продажа аксессуаров для игры в боулинг, а именно шаров, исчислялась суммой в 43 млн. долларов.

Есть еще один интересный факт. Мастера этой игры выступают в черных солнцезащитных очках. Эту моду ввел Эрни Шлегель во время игры в 1976 году. Он надел специальный наряд, который не мог обойтись без этой детали.